

# 永康日报

2020年8月  
庚子年六月廿六  
星期六 今日8版  
第9650期

15



永康日报公众号

浙江新闻客户端

## 金政在二季度重点工作晒拼创会议上强调 以扎实有力的工作成效 为五金之都 赫灵永康 增色添彩

首席记者 陈晓苏

本报讯 8月14日,我市召开二季度重点工作晒拼创会议。市委书记金政在会上强调,全市上下要持续深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,按照省委、省政府和金华市委、市政府决策部署,切实把市委、市政府全会部署要求转化为推动永康高质量发展的具体行动,破难攻坚、真抓实干,以更加扎实有力的工作成效为五金之都 赫灵永康 增色添彩。

张群环、陈美容、朱世道、胡积合等市四套班子领导、法检两长出席



会议。

5分钟的发言时间不长,10个汇报部门和16个镇街区所展示的特色亮点却很多,大量工作成效通过PPT里反映永康蜕变的照片一一呈现。晒进度、拼实绩、展风采、鼓干劲,一季度一次的晒拼创,正引导激励各级各部门在相互学习中提振精气神,在相互交流中增强比学赶超、争先创优的意识和劲头。

永康很美,大家很拼。金政充分肯定前期工作成效。他指出,今年以来,全市上下深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,统筹推进疫情常态化防控和经济社会发展,扎实做好六稳工作,全面落实六保任务,凝心聚力,攻坚克难,积极应对大战大考,统筹打好五场硬仗。在

疫情防控阻击战中,我们慎终如始、毫不松懈;在复工复产主动仗上,我们一马当先、抢得先机;在争先创优翻身仗上,我们奋起直追、迎头赶上;在风险化解突围仗上,我们坚决有力、稳妥有序;在抗台抢险攻坚仗上,我们万众一心、全力以赴,用苦干实干稳住了经济基本盘,交出了合格期中卷。

金政强调,百尺竿头更进一步。我们要锤炼实干作风,把更多时间和精力放在抓谋划、抓落实上,以扎实有力的工作成效为五金之都,赫灵永康增色添彩。要持续深入学习贯彻市委、市政府全会精神,继续保持攻坚态势,奋力拼搏,锐意进取,各司其职做好当前工作。尤其是要慎终如始抓好疫情防控,以更优服务稳企业、保主体,持之以恒推进平安永康建设,加快

推进灾后重建工作,全力打好生态治理组合拳,风清气正抓好村社组织换届工作。他强调,要高度重视,结合实际,精准谋划好十四五目标任务,时不我待抓落实,压实责任抓落实,强化督查抓落实,确保年度目标如期完成。

市委副书记、市长张群环在点评时表示,二季度,疫情防控转入常态化阶段,我们全面开展争先创优经济大会战,上半年主要经济指标V型反弹,各项重点工作稳步推进,战果丰硕、成效明显、亮点纷呈。下一步,要清醒认识当前工作中存在的不足,进一步提升工作主动性和积极性,提高工作质量和效率,以更多努力、更多担当用心用力用劲取得更多成绩。

会议通报表扬了2020年一季度拼创团队和拼创先锋。

## 市政府召开第五十一次常务会议 加快5G基站建设 助推产业转型升级

首席记者 张赤奎

本报讯 8月13日,市委副书记、市长张群环主持召开市十七届政府第五十一次常务会议。会议听取并审议了关于永康市域5G通信基站布局规划编制情况的汇报。

目前,我市的移动、联通、电信等3家通信运营商以及铁塔公司共有存量基站1303个,已实现市域范围4G信号全覆盖。今年上半年,铁塔公司完成改造、新建5G基站500个,基本实现主城区、经济开发区、古山镇以及东永一线、东永高速沿线等区域5G信号连续覆盖。今年年底,我市将完成存量基站改造,2022年基本实现市域范围5G信号全覆盖,2025年完成全域5G基站布点。

会议指出,在经济由高速增长阶段转向高质量发展阶段的大背景下,网络化、数字化和智能化转型成为趋势。要加大整合力度,加快存量基站改造,提升5G基站共享率,加快建设速度,掀起5G基站建设热潮,助推产业转型升级,加强与规划、市政等的衔接,完善5G基站布局,加快推进落地。

会议听取并审议了关于2019年度工业企业亩产效益综合评价结果的情况汇报。2019年度纳入综合评价范围的1848家企业占地2.63万亩,亩均税收17.48万元。规上企业各行业中,杯业、电器厨具、非五金行业、门业、休闲器具等行业亩产税收超过平均水平,其中最高的杯业亩均税收达到36.29万元。会议指出,工业企业亩产效益综合评价是省委、省政府推动经

济转型升级的重要抓手,要进一步深化亩均论英雄改革,不断提高土地利用效率;要根据综合评价结果,严格执行电价、水价、财政扶持等差别化政策,大力推进低效企业出清工作。

会议还审议了《公益类集团下属公司整合重组方案》《商业类集团三定方案及下属公司整合重组方案》《关于请求将永康市步行街美食城项目列入2020年度新增国有资本保障投资计划(新建类)的汇报》《关于进一步规范机制砂场管理的实施意见》《永康市既有住宅加装电梯实施办法》《关于推荐申报市政府记功奖励见义勇为先进人物的情况汇报》《关于给予徐国超追授个人三等功的建议》《永康市电子商务进农村综合示范项目建设专项资金使用方案》等议题。

## 我市深入推进美丽乡村建设 打好美丽战役 提升农村颜值

### 绿水青山就是金山银山

理念提出15周年专题报道

开栏语

今年8月15日,是绿水青山就是金山银山理念提出15周年。15年来,这一理念已成为全社会的共识,扎根于中国大地,开创了建设美丽中国的新境界。即日起,本报推出绿水青山就是金山银山理念提出15周年专题报

道 共话生态文明、共建美丽永康。

首席记者 张赤奎

本报讯 风景秀丽的秀岩,葡萄节正精彩上演;垃圾分类,端头经验,阔步迈向全国;大陈慢生活,吸引游客纷

至沓来。初秋的丽州大地,一道道美丽风景,向人们展示着我市美丽乡村建设的成果。

近年来,我市以争创美丽乡村示范县为抓手,大力推进美丽乡村建设,全面打造生态宜居农村环境,一个个村庄正悄然发生美丽嬗变,串点成线、连线成片,逐步从一处美向处处美蝶变,从盆景向风景转变。

(下转2版)

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
— 外汇结算找中行 —

循环永续  
两美永康  
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组

公勺公筷  
病菌走开  
中央文明办 人民日报 社会文明公益广告制作中心  
中共永康市委宣传部、永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣

永康日报  
舞蹈培训中心  
即报即学  
孔老师: 13373823903  
陈老师: 13858936660 (646660)  
长号可加微信

永康日报广告中心  
热线: 87138766 地址: 望春东路88号